
Zahvaljujemo se resnicoljubnemu študentu, ki nam je poslal video iz »incidenta na Filozofski 
fakulteti«, ki dokazuje da so študenti sami začeli konflikt, udeleženci »incidenta« pa so se mu 
hoteli izogniti. Študentje Filozofske fakultete bi lahko vedeli, da se resnice ne da skriti niti v 
rov pod 100 metri betona.

Predavanja na temo, nestrpnosti in sovražnega govora smo se udeležili, ker smo mislili, da se 
nas  tiče,  glede  na  to,  da  nas  stalno  obtožujejo  tega.  Ko smo prišli  na  predavanje  nas  je 
verbalno napadel eden od študentov s tem, da naj zapustimo predavanje, čeprav je fakulteta 
javna  ustanova,  financirana  iz  proračuna  in  imajo  tako  vsi  pravico  poslušati  predavanja. 
Študent je tudi pozival ostale študente, da naj nas vržejo ven, vendar ga ni nihče poslušal in je 
nato sam odšel.

Tako smo v miru poslušali predavanje kakšnih 20 minut, na kar se je študent vrnil s še enim 
študentom s kamero. Študent s kamero nas je začel snemati v obraze, kljub temu, da smo mu 
rekli naj preneha s tem in da posnetkov ne sme uporabiti. Ker tega ni upošteval smo hoteli 
mirno oditi vendar nas je zasledoval po hodniku, zaradi česar je eden od nas dvakrat odrinil 
njegovo kamero. S posnetka, ki je obkrožil medije je razvidno, da je potem še naprej snemal, 
tako da mu mi nismo uničili kamere.

Ko smo že bili na stopnišču je nekaj zaropotalo, pogledali smo za sabo in videli, da oseba z 
dolgimi lasmi, nismo videli ali je moški ali ženska, odrinila roko študentu s kamero, češ naj 
nas že preneha nadlegovati in mu je kamera padla na tla. Takrat so začeli študenti kričati, da 
bodo klicali policijo. Takoj nam je postalo jasno, da bomo spet vsega krivi mi, kot ponavadi. 
Ker naši starši niso tajkuni ali kaviar komunisti, da bi si lahko privoščili drage odvetnike smo 
zbežali. 

Predavateljica  Marta  Gregorčič  je  začela  kričati  na  študente,  da  naj  vsi  tečejo  za  nami. 
Varnostnik nam je pred nosom zaprl drsna vrata, vendar smo na srečo zadnji hip ujeli druga, 
ki so se že zapirala. 

Nekateri študentje so se nato okrog fakultete zabavali s fotografiranjem vseh mimoidočih, ki 
so imeli kratke lase, kmalu pa je prišla tudi policija.

Naslednji dan smo bili šokirani. Študenti so izrezali iz posnetka, kako so nas provocirali in 
pokazali samo prizor z odrivanjem kamere. V medijih so nas pred poštenimi ljudmi prikazali 
kot največje primitivce in neonaciste. Napadov nase, tako verbalnih, kot fizičnih, ker nam ni 
vseeno za svoj narod in delavski razred, smo vajeni. Šokiralo nas je edino to, da študentom 
vse to še ni bilo dovolj in so začeli sramotiti Slovenijo po tujih medijih z »neonacističnim 
incidentom na fakulteti«, ki se sploh ni zgodil ter so hoteli vse skupaj naprtiti domoljubnim 
društvom.  Sedaj  nam  grozi  kazenska  ovadba  za  poškodovanje  tuje  stvar  in  kup  kršitev 
javnega reda in miru, ki jih nismo naredili. Mediji so nas obtožili, obsodili in kaznovali na 
podlagi govoric in insceniranega posnetka. 

Celoten dogodek razumemo kot del skrbno organizirane antislovenske kampanje pod krinko 
samooklicanega antifašizma, ki bo dosegla vrhunec na skrajno levičarskih demonstracijah 27. 
aprila.

Od Policije pričakujemo, da bo na podlagi nadzornih kamer potrdila naše navedbe;



Od Filozofske fakultete zahtevamo javno opravičilo, ker nismo mogli enakovredno spremljati 
predavanja;

Od medijev, ki so pisali o »incidentu« zahtevamo javno opravičilo in enakovredno objavo 
posnetka, ki dokazuje, kdo je koga verbalno napadal in našo izjavo.

Udeleženci »incidenta na Filozofski fakulteti«


